

**Palotás Község Önkormányzata  
Képviselő-testületének**

**19/c. számú nyílt ülés**

**J E G Y Z Ó K Ö N Y V E**

**Készült:** Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2016. július 26-án megtartott nyilvános testületi üléséről

**N a p i r e n d:**

- 1./ Javaslat Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2016. év II. félévi munkatervére *109/2016.(VII.26.) határozat*  
**Előterjesztő:** Szabó Mihály polgármester
- 2./ Beszámoló a 2015. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról *110/2016.(VII.26.) határozat*  
**Előterjesztő:** dr. Tóth Gabriella jegyző  
*Meghívott: Soósné Tóth Anna családsegítő*
- 3./ Egyebek
  - a.) Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testületének feloszlása *111/2016.(VII.26.) határozat*

**Palotás Község Önkormányzata  
Képviselő-testületének**

**19/c. számú nyílt ülés**

**J E G Y Z Ő K Ö N Y V E**

**Készült:** Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2016. július 26-án megtartott nyilvános testületi üléséről

**Testületi ülés helve:** Községháza  
Palotás, Kossuth út 1.

**Jelen vannak:** Szabó Mihály polgármester, Komáromi Tibor alpolgármester, Almási Lajos, Hasznosi Norbert, Siposné Kiss Mónika, Uhrin János önkormányzati képviselők

**Tanácskozási joggal:** dr. Tóth Gabriella jegyző  
Soósné Tóth Anna családsegítő

**Jegyzőkönyvvezető:** Varga Anita ügyintéző

Szabó Mihály polgármester megállapítja, hogy a 7 fős testületből 6 fő jelen van, az ülés határozatképes, a testületi ülést megnyitja.

A képviselő-testület a jegyzőkönyv hitelesítőinek Almási Lajos és Uhrin János képviselőket egyhangúlag elfogadják.

A képviselő-testület az ülés napirendjére tett javaslatot elfogadja, így az ülés napirendje a következőképpen alakul:

**N a p i r e n d:**

- 1./ Javaslat Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2016. év II. félévi munkatervére
- 2./ Beszámoló a 2015. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról
- 3./ Egyebek

**I. NAPIREND:**

**Javaslat Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2016. év II. félévi munkatervére**

*(előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva)*

**Szabó Mihály polgármester:** A munkatervben a fő napirendi pontok szerepelnek, melyek kötelező érvényűek, kiegészítésben szerepel, hogy milyen egyéb feladatok vannak és milyen egyéb napirendi pontokat kell megtárgyalni, és még közben is adódhatnak egyéb tárgyalandó témák.

A képviselők részéről kérdés, észrevétel nem hangzott el, a polgármester szavazásra bocsátja a munkaterv elfogadását.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül, egyhangúlag elfogadja a javaslatot és az alábbi határozatot hozza:

### **109/2016.(VII.26.) Képviselő-testületi határozat**

Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2016. év II. félévi munkatervét elfogadja.

## **II. NAPIREND:**

### **Beszámoló a 2015. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról** *(előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva)*

**Szabó Mihály polgármester:** Köszönjük szépen a beszámolókat Jegyző Asszonynak és Soósné Tóth Anna családsegítőnek is. Nap, mint nap tapasztaljuk, hogy egyre több a gond és a probléma, egyre nehezebb a feladatot ellátni, Palotáson is, ahol igazából nagyon nagy csend volt. A rendőrkapitány úr felé is fogom jelezni, hogy szorosabb legyen az együttműködés a családsegítő és a rendőrség között, mert a kiskorúakra így tudunk jobban odafigyelni. Nagyon felelősségteljes feladat, köszönjük a munkát, bízunk abban, hogy a gondok a nyári szünet után csökkenni fognak.

**Uhrin János képviselő:** Nagyon tartalmas, kielégítő tájékoztatást kaptunk.

**Soósné Tóth Anna családsegítő:** Ami régen alap dolgok voltak apróságnak számítanak a mai problémákhoz. A családoknak jelennek meg, nemcsak szociális jellegű gondok, elhanyagoltságból adódik a legtöbb probléma, veszélyeztetettség. A szülők nem igazán fordulnak úgy a gyermekükhöz, ahogy kellene, úgy gondolják, oldja meg a problémát az óvoda, iskola. Rendszeresen tartunk megbeszéléseket, jegyző asszonyé a szakmai vezetés, polgármester úr a Társulás elnöke, ezen a településen a közvetlen főnököm, de minden településen a jegyző és a polgármester, aki irányítja a szakmai munkámat és felügyeli is ezt, velük szoros kapcsolatot kell tartani. Január 1-től nagyon nagy káosz keletkezett a gyermekvédelmi rendszerben, törvénykezésben, létrehozták a gyermekjóléti központokat járási szinten, a mi járási szintünk Pásztó. Nem az igazi járási hivatalhoz tartozik, hanem a Pásztói város tartja fenn ezt a központot, nem igazán ment zökkenőmentesen az együttműködés, most is vannak hiányosságok, amit próbálunk leküzdeni. Eddig sem volt egyszerű, mert nagyon sok szervvel intézménnyel kell együtt dolgozni, de eddig ment, most nagyon nehézkes. Kérem a képviselőket, ha bármilyen problémával találkozunk, jelezzék felém. Változott sokban a szociális szakmának a nézetei, sokféle szinten, a törvény által adott lehetőségeket keresem meg és nem a település nyakába varrom. 2014. februárjától tudom felmutatni, én már régebbtől tartom a kapcsolatot az adományozóval, több ízben már a helyi újságban is írtam, hogy is működik ez a dolog. A mai napra mondhatom el azt, hogy elfogadták a palotási emberek is, palotáson nincs rászoruló ember, itt mindenki adakozó. Tanuljuk az adomány megszerzését, az adomány szétosztását, de így, hogy adakozó emberek lettek azokból, akiknek azokra a dolgokra szüksége van, mindenkinek felemelő. Az, hogy ennyi embernek tudtunk segíteni, ennyi embernek könnyebbé tudtuk tenni az életét az nagyon jó érzés. Emellett támogatni tudtuk az óvodát, a Művelődési Házat, a táncsoportot, a Sportegyesületet, Polgárőrséget, olyan hasznos eszközökkel, amelyek megkönnyítik az egyesületek életét.

**Komáromi Tibor alpolgármester:** A testület és magam nevében is megköszönhetem a munkát, a beszámolóból is kiderül, hogy odaadóan, lelkiismeretesen, egészségét nem kímélve végzi a munkáját.

**Hasznosi Norbert képviselő:** Bűnmegelőzési programmal nem rendelkezünk, ez javasolt-e, hogy legyen ilyen program, egyáltalán hasznos-e, ha bűnmegelőzési programmal rendelkezik a község? A beszámolót elfogadásra javaslom.

**Soósné Tóth Anna családsegítő:** A bűnmegelőzési program elsősorban prevenció, itt még nincsenek jelen olyan problémák, itt jelen pillanatban arra van szükség, hogy a meglévő szervezeteket, intézményeket, akik összefogják a közösséget, felkarolják a fiatalokat. Nincs szükségünk a bűnmegelőzési programra, mert nincs fiatalok között bűnözés.

A képviselők részéről további kérdés, észrevétel nem hangzott el, a polgármester szavazásra bocsátja a beszámoló elfogadását.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül, egyhangúlag elfogadja a beszámolót és az alábbi határozatot hozza:

### **110/2016.(VII.26.) Képviselő-testületi határozat**

Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete az önkormányzat 2015. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról szóló beszámolót elfogadja.

### **III. Egyebek:**

#### **a.) Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testületének feloszlása**

**Szabó Mihály polgármester:** Utóbbi időszakban különösen nem úgy sikerültek az együttműködések a testületen belül. Úgy érzem Palotás sokkal többet érdemel, én javaslom a képviselő-testület feloszlását. A szavazás idejére, mivel név szerinti szavazás szükséges SZMSZ szerint, jegyző asszonynak átadom a szót.

**dr. Tóth Gabriella jegyző:** Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény értelmében a képviselő-testület a megbízatásának lejártá előtt, név szerinti szavazással, minősített többségi döntéssel kimondhatja a feloszlását. A feloszlás nem mondható ki választást követő hat hónapon belül, illetőleg az általános választást megelőző év november 30. napját követően. A határidő megállapítására a feloszlásra irányuló kezdeményezés időpontját kell figyelembe venni. A képviselő-testület az új képviselő-testület alakuló üléséig, a polgármester az új polgármester megválasztásáig ellátja feladatát, gyakorolja hatáskörét. SZMSZ 30. §-a alapján a név szerinti szavazás lebonyolításának módja: a jegyző ABC sorrendben olvassa fel a képviselők nevét, akik „igen”, „nem”, „tartózkodom” nyilatkozzal szavazhatnak. Név szerinti szavazásról mindig kötelező jegyzőkönyvet készíteni, mely a névsoron feltüntetett szavazást tartalmazza. A külön két képviselővel hitelesített névsort a jegyzőkönyvhöz kell csatolni.

Palotás Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen, 2 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

## **111/2016.(VII.26.) Képviselő-testületi határozat**

Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy döntött, hogy 2016. július 26. napjával Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény alapján megbízatásának lejártá előtt feloszlatja magát.

A képviselő-testület az új képviselő-testület alakuló üléséig, a polgármester az új polgármester megválasztásáig ellátja feladatát, gyakorolja hatáskörét.

A polgármester felkéri a jegyzőt a helyi önkormányzati képviselők és polgármester időközi választásának előkészítésére, megszervezésére.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** dr. Tóth Gabriella jegyző

*(Külön jegyzőkönyv csatolva a név szerinti szavazásról)*

**Szabó Mihály polgármester:** Megállapítom, hogy Palotás képviselő-testülete feloszlatta magát, ügyvivő testületként működik tovább, az időközi választást ki kell írni.

**dr. Tóth Gabriella jegyző:** Ilyen esetben a Helyi Választási Bizottságnak kell a választási eljárásról szóló törvény szerint kitűzni az időközi választást a településen, amely a kitűzést követő 80-100 nap közé kell, hogy essen. Tehát a Helyi Választási Bizottság összehívására a Területi Választási Irodával, illetőleg Nemzeti Választási Irodával való egyeztetés után sort fogunk keríteni.

A képviselők részéről további kérdés, bejelentés nem volt, a polgármester megköszöni a testület munkáját, az ülést bezárja.

Kmf.

Szabó Mihály sk  
polgármester

dr. Tóth Gabriella sk  
jegyző

Almási Lajos sk  
képviselő

Uhrin János sk  
képviselő

jegyzőkönyv hitelesítők